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U okviru projekta „Kultura i kreativnost pokreću prosperitetni razvoj – PROSPERO“, koji 
se  implementira kroz EU program Interreg Europe, 30. septembra i 1. oktobra 2025. godine 
održan je drugi interregionalni sastanak u Middelfartu (Danska), u organizaciji projektnog 
partnera Općine Middelfart. 

Sastanak je okupio partnere iz osam evropskih zemalja s ciljem razmjene znanja i dobrih praksi 
koje povezuju kulturu i kreativnost s lokalnim razvojem regije Middelfart, a partneri iz BiH 
su Ministarstvo kulture i sporta Kantona Sarajevo i Sarajevska regionalna razvojna agencija 
SERDA. 

 

 

 

 



Sastanak je otvoren u gradskoj vijećnici Middelfarta, gdje su gradonačelnik Middelfarta i gradski 
vijećnik iz Mentane, vodećeg partnera PROSPERO-a, pozdravili učesnike. Nakon uvoda uslijedio je 
pregled kulturne i kreativne scene Middelfarta, strateških razvojnih projekata, kao i prezentacija 
koja potiče na razmišljanje o preispitivanju turizma i autentičnih iskustava, postavljajući temelje 
za dvodnevna učenja i razmjene. 

Tokom posjete, učesnici su istraživali ključne aspekte kreativnog i kulturnog razvoja Middelfarta, 
od njegove historijske Stare luke i Muzeja keramičke umjetnosti CLAY do marine Middelfart i 
kultnog iskustva Bridgewalkinga. Kroz posjete lokacijama, radionice i diskusije s lokalnim 
dionicima, poput onih u KulturØenu i Traadenu, partneri su stekli uvid u to kako grad transformira 
kulturnu baštinu, pomorske tradicije i dizajn u dinamičnu i inkluzivnu strategiju razvoja. 

U namjenskim sesijama, PROSPERO partneri su predstavili svoje teritorijalne analize, dijeleći uvide 
u upravljanje, ekosisteme KKI-a, priče o uspjehu i dugoročne vizije. Oslanjajući se na vlastita 
iskustva i stručnost, pružili su i vrijedne povratne informacije Middelfartu o mogućnostima za 
daljnji kulturni i turistički razvoj, jačajući duh saradnje i učenja među kolegama u okviru projekta. 

Sastanak je završen prezentacijama partnera o njihovim instrumentima politike, u kojima su 
navedeni ciljevi, prioriteti i očekivana poboljšanja u politici vezanoj za KKI na njihovim teritorijama. 
Ove razmjene potvrdile su misiju PROSPERO-a: staviti kulturu i kreativnost u središte regionalne 
politike, povezujući kulturnu vitalnost s inkluzijom, inovacijama i održivošću. 

Kombinirajući lokalno uranjanje s međuregionalnom saradnjom, sastanak u Middelfartu pokazao 
je kako kulturne kreativne industrije mogu ojačati zajednice i doprinijeti kreativnijoj, povezanoj i 
otpornijoj Evropi. 

 


